_—

MAX-AF-V] (e

KOHCTPYKLUA

MydbTbl 1 dnaHueBble aganTepbl
Ana coegmHeHmna Tpy6 13 nonuatuneHa n MBX g

OHITEMYEHHAA
YCTAHOBKA HA

OBAJIbHBIE U 3
CMMPATIbHbIE TPYBbI \\.
l/

v
e
=
0
=
|_
=
©
=i
<

TEMEPb AOCTYNHO AJ1A
QOVAMETPA 280 MM

/\

(U viKinG JounsoN

TPYbHbIE COEANHEHWA, PEMOHT, U3OEJINA ONA KOHTPOJIA PACXO4A

000 «Makcmapm» TenedoH: +7 (499) 167-13-11 info@maxiarm.ru  www.maxiarm.ru


Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст


MAX-AF-VJ

O6was nHdopmaumsa

[MpenHa3HauyeHbl creymanbHoO ansd

coeanHeHnA Tpyo 13 nonmstuneHa u MNBX

Jlerkmim moHTax<

YHuUKanbHaA cuctema ynnoTHeHua MAX-AF obecneumBaet

NpocToe N HajexHoe coefinHeHve Tpy6 W3 NOAMSTMNEHA 1
MBX. B pononHeHne K 3TOMy, yNyYlLEHHbIA MEXaHW3M 3axBaTa
obecneumBaeT 3aWmMTy OT CTArMBaHWA TPyObl. MOHTaX apmatypbl
cuctembl MAX-AF He TpebyeT cneumanbHon KBanudrkaumm nnm
WHCTPYMEHTOB 1 B OT/IMYME OT APYrMX CUCTEM NPOWU3BOAUTCA

ObICTPO U Nerko.

PeweHune ONnA TO4eYHOro pemMoHTa

=

OBAJIbHBIE NN
CMUPANbHBIE
TPYBbl

MNpumenernne apmatypbl MAX-AF  BbirogHo

MOHTa>XHbIM OopraHnsauymnam. OuTKHIN
NOCTaBNAKTCA B MNOJIHOCTbIO CO6paHHOM Buae.

Het HEO6XO£I,VIMOCTVI B CHATUN d)aCKVI mnnn

NPYMEHEHNN BHYTPEHHel MoAAepKUBaloLLein

BTY/IKW Ha NONUSTUNIEHOBBIX MW TOHKOCTEHHbIX Tpybax u3 MBX
nepeg ycTaHOBKOWN MydTbl. MOHTaX BO3MOEH B J1100bIX MOrogHbIX

yCnoBuAX, HeT HeobXOoAMMOCTVM B OpraHu3auuy yKpbiTua AanA
BbIMOMIHEHNA TOYEYHOrO PeMOHTa. YNyulleHHas KOHCTPyKUUA
MAX-AF o6ecneumBaeT TOUHOE ynpaBieHne paboTon 3a>KMMOB, UTO
obneryaeT peMOHT flaxe B YCNOBUAX TpaHLuewn, 6e3 Heo6XoAUMOCTH
[EMOHTaXa Ha OBaJlbHbIX UK CNpasibHbIX Tpy6ax. OakTnyecky,

MOHTa>X MOXHO NMPOBOANTb BO B/1aXKHbIX 1 3aTOMNIEHHbIX MeCTax.

1 MyTb nepenaun naBneHnA

MoTok BoAbl

2

TpexToyeyHasa cuctema
repMeTusaummn C agantaumnen K
n3MeHeHo pabouero aasneHus

000 «Makcnapm»

OnaHuesbin agantep MAX-PFRK-AF-V)J

KoHcTpyKuma GUTUHra NpocTa 1 HagexHa:

B mydTax n dnaHuesbix agantepax go 125 MM npriMeHsieTcs
TONbKO AABa 60nTa. MOHTaX NPONCXOAUT C MUHKUMANbHbBIM YCUneM
npu 3aTskke 60NTOB O6bIYHBIM raeuyHbiM Kio4YoM. Mpy 3ToM
nepeTaHyTb 60NTbl HEBO3MOXHO — NPEAYCMOTPEH XKeCTKUIA ynop
NpyY JOCTUXKEHUM HEOOXOAMMOrOo MOMEHTa 3aTFXKW. ITO Takxe
yCTpaHAET HEOBXOANMOCTb B UCMOMb30BaHNN AMHAMOMETPUYECKOTO

Kno4ya.

MNepexogHble coeanHeHnA
Myt 1

coefuHATb TPyObl AnameTpom oT 63 MM Ao 315 mm. Apmatypa

¢dnaHueBble apantepbl  MAX-AF  no3sonsatoT
npegHa3HayeHa ana moHTaxka Tpy6 13 M380 n M3100 SDR 11-17,6

6e3 nopaepKmBaloLLei BTYIKW. TakKe MOXET MPUMEHATbCA Ans
COefiMHeHVA MONU3TUNEHOBbLIX TpybonpoBoaos ¢ Tpybamu MMBX

MeTPUYECKUX Pa3mMepoB.

My$Tbl MAX-DRK-AF-VJ

MaTtepwnanbi Tpy6

TenedoH: +7 (499) 167-13-11 info@maxiarm.ru  www.maxiarm.ru




MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl

MAX-AF-VJ

MNpenmywectsa nsgennsa

YnyJlleHHasa KOHCTPYKLMA obneryaeT yCTaHOBKY Ha OBasibHble
1 cnpanbHble TPyObI.

Bnarogaps He60MbLIOMY KONMYECTBY KPeneXHbIX 60NTOB 1
OTCYTCTBMIO HEOOXOAMMOCTM NCMOMb30BaH
AVIHAMOMETPMYECKOoro Knoya, cepua MAX-AF
He TpebyeT creLyanbHbIX HaBbIKOB U
3HaYMTeNIbHO SKOHOMUT BPeMs
W yCUNNA NPY MOHTae.

Mocne MoHTaxka GUTMHIM obecneunsatoT
HafeXxHyto duKcaumio, npeaoTepaLLan
BbITArMBaHWe TpyObl 13 coeanHeHs. JaHHble
OUTMHIN CNPOEKTUPOBAHbI U UCMbITaHbI st
BbINOJIHEHUA B MOSIHOM 06 bEeME SKCMyaTaLMOHHbIX
TpeboBaHun Tuna 2 WIS 4-24-01 n ISO 14236.2.

KecTkuin ynop ycTpaHseT He06X0ANMOCTb

B MCMO/Ib30BaHNM JUHAMOMETPNYECKOTO

K/oya, YTO O3HaYaeT MeHbLLYI0 MOTPe6HOCTb B
KBann$uLMpoBaHHOM NepcoHarne, Npu 3ToM coeariHeHne
BCeraa OyfeT )KeCTKUM, Hafe>KHbIM 11 FePMETUUYHbIM.

OnopHas BTy/Ka no3sonsaet
perynupoBatb nosioXkeHne GUTMHra
Ha Tpybe aaxe B yCIOBUAX TPaHLLEN
nyTem 3agepKu cpabaTbiBaHWA
dUKcmpyloLLero KonbLa.

CneumanbHaa dopma MaHXeTbl 1
KOHCTPYKUWMs MydTbl obecneumsaioT
repmMeTr3aLuio CoOeJUHEHNA B TPEX TOUKaX.
C yBenuueHviem paboyero gaBneHus
repmeTmsmpyoLLee ycunme Bo3pacTaerT.

HpemmymeCTBa anAa 3KCI'IJ'IyaTaLI,VIOHHOVI opraHn3aunn

> yJ'IyLIIJJeHHaFI KOHCTPYKLUMA obneruyaet LIEeHTPOBKY, 0CO6EeHHO > B CTaHOAPTHOM BapuaHTe NOCTaBNAETCA C yl'lJ'IOTHFl}OLLl,eI?I MaHXeTomn

Ha OBanbHOW UKW CNpasnbHON Tpybe. 13 EPDM, yteBepxxgeHHon WRAS ansa nprMmeHeHWA B cuctemax

» HoBblIll MexaHu3M drKcaLmn obecrneursaeT 60nblLyIo MUTbEBOTO BOAOCHAGKEHNA.
rMOKOCTb, YTO NMO3BOAAET MPABUIIbHO COBMECTUTb » 3awmTa oT Koppo3mu — kopnyc NoKpbIT Rilsan Nylon 11, ytBepxaeHHbim WRAS
Tpy60npoBOAbI faKe B YCIIOBUAX TPAHLUEW. NOKPbITUEM ANA MPUMEHEHUNA B CUCTEMAX NUTbEBOIO BOAOCHabxeHNA. Ha

> TexHONOrA yBennueHNA Cuibl GUKCaLMI 1 repmMeTh3aLmm ranku n 6onTbl HaHeceHo NokpbiTue Sheraplex B cootBeTcTBMM € WIS 4-52-03,

C ajanTaumen K usmeHeHuo paboyero AasneHna obecneunsaet obecneuviBalollee JONTOBPEMEHHYIO 3alLNTy

BbICOKIIE yAEPXKBAIOWME CBOCTBA AaXe NoCe CHATUA OT KOppo3uK, yiapos 1 N3HOCa, TEM CaMblM
[aBneHNs C Tpy6bi. o6ecrneumBaeTca Nx HaAEKHOCTb B IKCUTyaTal

» TockonbKy nogaepKuBatoLLas BTysKa He TpebyeTcs, cepus > [1BOiiHaA yHKLMA — MOXET MCMONb30BaTbCA
MAX-AF ngeanbta ans M3 tpy6onposogoe go DN300. AnA coeanHeHna Tpy6 PE80/100 n

» B03MOXHOCTb 6ecnpenATCTBEHHOro nepemelyeHnsa MybTbl

YMNPOLLAET PEMOHT CyLLECTBYIOLMX TPYGONPOBOAOB.

www.maxiarm.ru

MeTpuueckux Tpy6 13 NBX - ngeansHo ana
coepHeHuiA Tpy6 13 M3 ¢ Tpyb6amm n3 MBX.

OnaHueBbI aganTep
MAX-PFRK-AF-VJ

000 «Makcunapm»




MydTtol MAX-AF-VJ

TexHNYecKne XxapakTepucTnKm

A

N

OO\ SO\

AN AN

SOONNANN

SOUONSNNANN

MydTbl
HA BonTbl, KON-BO, Pasmepbi (Mm) MocagouHblIii
Tpy6bi OvaMm. X AJiHa -_ 3a3op (Mm)
63 2-M12 x 250 257 141.5 20
75 2-M12 x 250 257 153.5 20
90 2-M12 x 250 257 170 20
110 2-M12 x 250 257 190.5 20
125 2-M12 x 250 257 207 20
140 4-M12 x 250 257 222 20

160- -4'%2& 1_25L aw 242-‘-A20‘ -

180 awnzx37s | (se2 [l 264 30

200  4M12x375

225 4-M16 x 385 395 323 30
250 6-M16 x 385 395 351 30
280 6-M16 x 385 565! 382 30
313 6-M16 x 385 395 417 30

MaTepwanbl 1 NpUMeHsemMble CTaHAAPTbI

LleHTpanbHbIi NaTpy60K, NMPYXXMMHOE KOMbLO 1 KOpMyc

¢dnaHueBoro agantepa

KoBKWI1 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:1997 YcnosHoe
o603HaueHmne EN GJS-450-10

QuKcrpytoLlee KONbLO

KoBKWi1 4yryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:1997: YcnosHoe
o6o3HauveHve EN-GJS-450-10

[MpomexxkyTouHoe KonbLo

KoBKWi1 UyryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:1997: YcnosHoe
0603HaueHne EN-GJS-450-10

BonTbl

BS EN ISO 898-1:2009 KaTeropusa matepunana 8.8

BapuaHT - HepxaBetowas ctanb BS EN [SO3506-1:2009 Mapka A2 Knacc npoyHocTn
70 (HepaBetoLLas CTanb — Mo cnew3akasy)

[ankun

Cranb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM BS EN20898-2:1994 KaTeropua matepuana 8

BapwuaHT - HepaBetowan ctanb BS EN 1SO3506-2:2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu
80 (Hep»aBetoLLas cTanb — Mo crew3akasy)

VIR MOCA [ OYHbI 11 3A30P
MAKCU MAJTbHbI 1 3A30P

-

5

3 292 U Tz 4 s
5

5

5

5

MakcumanbHbin Bec
3a30p (MMm) (kr)
30 4.2

30 4.7

30 5.3

30 6.4

30 7.1

30 8.4

LLlain6sbl

BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
YnnotHutenbHasa maHxeTta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 TBepgocTb go 70 IRHD
OnopHble BTYNIKK

Jlerko obpabatbiBaemas manoyrnepoguctas ctanb (Mapka Y15) ¢ LMHKOBbIM
nokpbiTnem Zn3

MokpbITHA

LleHTpanbHblii nepexoAHoi NaTpyboK, MPUXKMMHOE KorbLo, Kopnyc ¢pnaHueBoro
apanTepa n NpomexyTouHoe KonbLo: Rilsan Nylon 11

Dukcmpyiolyee KonbLudiaTadopesHoe NoKpbITUE
BonTbl, raiiku: Sheraplex 8 coorsetctaum ¢ WIS 4-52-03
HomuHanbHble AaBneHnA

Pabouee 16 6ap
WcnbiTaTenbHoe 24 6ap

CepTudukatbl Ana NpUMeHeH s
WRAS

Bbinn NPUNOXeHbl BC€ BO3MOXKHbIe YCUNUA ANA TOro, 4yTO6bI 06ECMeUNTb TOUHOCTD I'IPEACTBBHEHHOVI B ,anHOIh I'Iy6]1I/IKaL|I/II/I MHd)OpMaLleﬂm. Komnanusa Crane Ltd He HeceT I'pa)KF[aHCKOﬁ mwnn K)pVIAI/I‘-leCKOIz

OTBETCTBEHHOCTM 3@ BO3MO>KHbI€ OMeyaTKy, MPonycKy nnn HenpasuibHOe NpeacTaBneHne VIH¢OpMaLIVIVI B AlAHHOW I'Iy6J1I/IKaL|I/||/| n coxp iy

XBa BHeceHune " 6e3 npeasapuTenbHOro yBeJOMNEHNA.




@ naHueBble aganTepbl

MAX-AF-VJ

TexHnYecKmne XxapaKTeprCcTUKm

®naHueBbIN aganTep

A Pasmep 6onta c
TPyObI

PacceepnoBka
[OLELTIE]

T-06pa3HON roNnoBKoOM
Ne- AnameTp x AnviHa

N ©

MOCA [0YHbI 1 3A30P
MAKCU MAJTbHbI 1 3A30P

S
A

TonwmHa
dnaHua
D (Mmm)

Bec
(kr)

MakcrmanbHbIn
3a3op (Mm)

MNMocagouHbIn
3a3op (Mm)

63 50/65 PN10,16 2-M12 x 135 144 185 50 17 20 25 4.4
75 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144 200 65 17 20 25 4.8
75 60 PN10,16 2-M12 x 135 144 200 65 17 20 25 4.9
90 65/80 PN10,16 2-M12 x 135 144 200 80 17 20 25 5.0
110 100 PN10,16 2-M12 x 135 144 229 100 17 20 25 6.1
125 100/125 PN10,16 2-M12 x 135 7.2
140 1256,P 6 7.4
- maxmrm m
180 150 PN10,16 4-M12 x 185 150 12.4
200 200 PN10,16 4-M12 x 185 195 343 190 18 25 35 15.4
225 200 PN10,16 4-M16 x 195 205 343 190 18 25 35 16.9
250 250 PN10,16 6-M16 x 195 207 406 240 20 25 35 22.5
280 250 PN10,16 6-M16 x 195 207 406 270 20 25 35 22.1
313 300 PN10,16 6-M16 x 195 208 483 300 21.5 25 35 28.2

PaccBepnoBKa ¢naHua B COOTBETCTBUY CO CTaHAapToM bputanum BS EN 1092-1 (paHee BS 4504) /BS EN ISO 7005 PN10 1 PN16, TOCT 12815-80

MaTeleanb| n rnpnMmeHAaemMble CTaHOapPThbl

LleHTpanbHbI NaTpyboK, NPYXUMHOE KOMbLIO U KOpnyc

¢dnaHueBoro aganTepa

KoBKwi1 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputanum BS EN 1563:1997 YcnosHoe
o60o3HaueHne EN GJS-450-10

Dukcmpyoliee KonbLO

KoBKWin UyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputanum BS EN 1563:1997: YcnosHoe
o0603HayeHne EN-GJS-450-10

[TpomekyTouHoe KonbLo

KoBKui1 uyryH B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapToM bputanmm BS EN 1563:1997: YcnosHoe
o6o3HaueHne EN-GJS-450-10

bonTbl

BS EN ISO 898-1:2009 KaTteropus maTtepurana 8.8

BapuaHT - HepiaBetowas ctanb BS EN 1ISO3506-1:1998 Mapka A2 Knacc npoyHocTn
70 (HepaBetoLLan cTanb — No crew3akasy)

[ankn

CTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHZapTom BS EN20898-2:1994 Mapka 8

BapuaHT - HepikaBetoLana ctanb BS EN 1ISO3506-2:2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTn
80 (HepxaBetoLan cTanb — Mo crew3akasy)

a6

BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515

YnnoTtHutenbHaa maHxeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 TBepaocTtb o 70 IRHD

OI'IOprIe BTYJIKA

Jlerko obpabaTbiBaemasn manoyrnepogmctas cranb (Mapka Y15) ¢ LUHKOBbIM
noKpbITnem Zn3

MokpbITHA

LleHTpanbHbI nepexofHoi NaTPyBOK, NPUXKMMHOE KOMbLo, Kopnyc dnaHuesoro
apanTtepa n npomexyTouHoe KonbLo: Rilsan Nylon 11, 250 Mkm

DuiKcnpytollee KonbLo: KatadpopesHoe nokpbiTe
BonTbl, ranku: Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-03
HomunHanbHble gaBneHusA

Pabouee 16 6ap
WcnbitaTenbHoe 24 6ap

CepTrduKkatbl Ans NpUMeHeH A
WRAS

Bbinu NpUoXeHbl BCeé BO3MOXHble ycnnuna ana T1oro, 4TO6bI 06ECMNEeUNTb TOUHOCTD I'IpeFlCTaBﬂeHHOIZ B HBHHOVI I'Iy6]1I/IKaLLI/II/I MHd)opmaummamumm. Komnanus Crane Ltd He HeceT rpaN(,anCKOVI mwnn IOpI/I,qI/I‘-leCKDVI

OTBETCTBEHHOCTY 338 BO3MOXHbIE OMeyaTku, NPomnyckun Un HenpaeuibHOe NpeAcTaBneHne MHGoOpMaLv B AaHHO MyGamnKaLmm n coxp

www.maxiarm.ru

XB8a BHeCeHne v 6e3 npeaBapuUTeNibHOro yBeJOMIEHUA.

000 «Makcnapm»




KoHTaKTbl gUcTprbbloTopa

000 «Makcnapm» r. MockBa
T.+7 (499) 167-13-11

+7 (925) 226-29-37

+7 (925) 226-29-38
e-mail: info@maxiarm.ru
http://www.maxiarm.ru

000 «Makcuapm» r. MockBa
T.+7 (499) 167-13-11

+7 (925) 226-29-37

+7 (925) 226-29-38
e-mail: info@maxiarm.ru
http://www.maxiarm.ru

nﬂl ‘ I CI'IpOeKTVIpOBaHO 1 N3roToBNeHO B COOTBETCTBUU C CUCTEMAMU MeHeIXKMeHTa

) Kavecta nactaHaapTty BS EN ISO 9001.

CrcTema SKONOrMYECKOrO MEHEPKMEHTa akKpeamToBaHa no 1SO 14001.

TMonHyto Bepcuio cornalleHus € Nonb3oBaTenem CM. Ha Haluem Beb-caiite.

<
o
~
<
=]
o
0
I
N
o
a



Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст

Kate
Машинописный текст




